

“儿子”急需15万现金当彩礼

银警携手守护老人财产安全

晚报讯 老人急欲提取15万元现金作为儿子的结婚彩礼,殊不知差点落入不法分子的电信诈骗“陷阱”。近日,工商银行南通北大街支行与辖区派出所携手拦截了一起电信诈骗,为老人守护财产安全。

当天,一名六旬老人焦急地走进工商银行南通北大街支行,要求办理15万元的取现业务,声称这笔钱是用于儿子的结婚彩礼。面对老人的迫切需求,客服经理迅速以专业的态度接待了他,并按照常规流程询问了取现的具体用途及收款人信息。然而,在交流过程中,客服经理敏锐地察觉到老人闪烁其词,对取款用途的描述也存在前后矛盾之处,这立即引起了她的高度警惕。

为了更深入地了解情况,客服经理耐心地与老人

沟通,询问资金入账的时间。老人表示,这笔钱原本是儿子今日转账给他的,但随后“儿子”又突然联系他,要求以现金形式取出,并催促他立即到网点办理。当网点工作人员进一步询问为何儿子不直接来网点办理时,老人显得支支吾吾,始终无法给出合理的解释,资金流向存在明显疑点。

意识到情况可能不妙,客服经理迅速将这一情况报告给网点负责人,并启动了应急预案。网点负责人当机立断,要求老人当面联系其儿子进行核实。然而,老人通过电话通讯录拨打的电话并未接通。此时,网点工作人员更加确信此事背后必有蹊跷,一边与老人周旋,一边紧急联系辖区派出所。

不久,民警赶到现场。与此同时,老人的儿子也回拨了电话。通过与网点和民警的沟

通,老人的儿子明确表示,他今日并未打电话给父亲要求取款。民警随即翻看了老人的通话记录,发现当天仅有陌生号码与老人有过联系。民警记录下这些陌生号码,表示将进行进一步核实。在此过程中,民警向老人揭示了这是一起专门针对老年人的电信诈骗案件,诈骗分子冒充老人的儿子,以结婚彩礼为由,诱导老人当日取现。

在银行工作人员和民警的共同努力下,这笔15万元的取现交易被成功拦截,老人的财产得以保全。近年来,诈骗分子屡屡利用老年人对子女的深厚信任和对电信诈骗手段的缺乏了解,冒充其子女进行诈骗。银行工作人员及时发现并果断采取措施,与民警紧密联动,共同守护客户的资金安全。

记者张水兰
通讯员曹佳颖

假抖音客服来电诱骗屏幕共享 真民警争分夺秒保住女子4万余元

晚报讯 “您好,您已开通抖音付费功能,每月自动扣费需要帮您关闭吗?”一通看似暖心的“客服”来电却是一场骗局的开始。3日,记者从启东市公安局海复派出所获悉,该所民警近期及时出手,成功制止了一起“关闭抖音直播会员”诈骗,为群众止损4万余元。

3月26日,江女士匆匆赶到海复派出所报案,称手机被人操纵,无法操作甚至无法关机,疑似遭遇电信网

络诈骗。值班民警秦路茗立即“抢”过手机,发现江女士正遭遇当前高发的“关闭抖音直播会员”骗局,手机正被对方利用屏幕共享软件控制,无法退出当前页面,也无法关机。为防止资金流失,民警一边对江女士的银行卡申请启动紧急止付,一边果断拔掉电话卡,摸索着长按关机键和音量键,终于将手机强行关机。为进一步消除涉诈风险,民警在江女士儿子的手机上登录手机银行,将江女士银行卡内的钱全部转给

其儿子,成功为她避免了4万余元的经济损失。

经了解,江女士接到自称“抖音客服”的来电,对方称其开通了直播会员,如不关闭将每月自动扣费800元。江女士信以为真,在对方诱导下安装了不明共享屏幕软件,导致手机被操纵。秦路茗在派出所里对江女士开展了长达两个小时的反诈宣传,向她深入剖析了此类诈骗的作案手法,叮嘱她增强防范意识。

记者张亮 通讯员薛白

老人家中吸烟引发火灾 消防火场挽回三十余万损失

晚报讯 2日,南通市通州区某小区住宅突发火情。接警后,当地消防救援力量迅速赶赴现场展开救援。

经了解,火灾系家中老人在卧室吸烟,不慎引燃垃圾桶所致。由于老人行动不便,未能及时控制火势,致使火情迅速蔓延。抵达现场后,消防救援人员迅速铺设水带,借助红外探测仪侦察火点,并展开扑救。经过28分钟的紧张作业,火势被成功控制并最终完全扑灭。

灭火过程中,救援人员获悉户主家中存放有现金、存折及重要证件。为降低户主损失,在确保现场安全的前提下,救援人员与户主确认钱物存放位置后重返火灾

现场,仔细搜寻。最终,成功寻回3万余元现金、十几张价值累计30余万元的存单,以及户主的重要证件,最大限度挽回了经济损失。

南通消防提醒广大市民,室内吸烟极易引发火灾,存在重大消防安全隐患。烟草燃烧时产生的火星和高温灰烬一旦接触纸张、布料等易燃物品,便可能引发火灾。吸烟时务必确保周围无易燃物,使用稳固的烟灰缸,并在吸烟后仔细检查烟蒂是否完全熄灭,切勿随意丢弃。此外,在保持室内通风的同时,切不可忽视火源管理。为维护自身与他人的安全,建议尽量避免在室内吸烟,携手营造安全健康的生活环境。

记者蒋娇娇 通讯员唐思琪

特事特办解群众急难 吕四公安户籍窗口获锦旗

晚报讯 1日上午,启东市吕四港镇便民服务中心公安窗口收到辖区群众送来的一面锦旗,感谢窗口人员特事特办,帮助解决户口迁移难题。

俞女士因家中孩子参考公务员急于办理异地户口迁移一事,由于报名截止时间已近,正常审批流程手续已来不及。吕四港镇中心派出所工

作人员本着“服务至上、便民惠民”理念,立即向单位领导、上级部门汇报了相关情况,同时通知俞女士收集迁户材料。短短3天时间,窗口人员在得到上级部门签发的户口迁移办理意见许可后,完成户口迁移办理事项。俞女士对窗口急事急办,开辟绿色通道的快捷服务深表感谢,特别送来锦旗表达心意。

记者张亮 通讯员吴睿姝

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

热映电影

动画《机动战士高达:跨时之战》
赵丽颖、兰西雅主演《向阳·花》
张艺兴、李洛棱主演《不说话的爱》
杰森·莫玛主演《我的世界大电影》
梁朝伟、段奕宏主演《猎狐·行动》

演出信息

4月11日19:30——喜剧脱口秀《来噻》
4月18日19:30——越剧《红楼梦》 4月19日19:30——越剧《王老虎抢亲》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668